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STATIKAI SZAMITAS

PAP
Kossuth u.75-79. 43. hrsz.

Az épiilet ellendrzése az érvényes Eurocode el6éirdsok szerint késziil, szamitas épitési
engedélyezési tervdokumentéacionak nem része.

Geometriai elrendezés:

Felhasznalt szabvanyok:

Felhasznalt szakirodalom :

Felhasznalt tablazatok:

Felhasznalt tervek:

Alkalmazott szamitasi program:

Alkalmazott szamitasi modell:

Vizsgalt elemek :

- Epitésztervek szerint

-EN 1990 Eurocode 0:-A tartoszerkezetek tervezésének alapjai.
-EN 1991 Eurocode 1:- A tartoszerkezeteket éré hatasok

-EN 1992 Eurocode 2:- Betonszerkezetek tervezése

-EN 1993 Eurocode 3:- Acélszerkezetek tervezése

-EN 1995 Eurocode 5:- Faszerkezetek tervezése

-EN 1996 Eurocode 6:- Falazott szerkezetek tervezése

-EN 1997 Eurocode 7:- Geotechnikai tervezés

-EN 1998 Eurocode 8:- Tartdszerkezetek foldrengés allosaganak
tervezési eldirasai

-Statikusok konyve-Melléklet/Anyagtablazatok
-Iparterv Téablazatok

-Epiilet épitészeti tervei
- Axis VM11 / Excel szamolotablak

- Fodémpallok: kéttamaszu tartok.

- Szamitas lemezek esetén haromszoghalos felosztasti végeselem
modszer.

- Pillérek : nyomott rudszerkezetek.

- Gerendak: hajlitott-nyirt radszerkezetek

- Alapok: Mélyalapok teherbirasa szerint (TM érték)

- Sulyelemzés

-MF pall6és f6dém teherbirasa

- Falazat teherbirasa

- Mértékado pillér ellendrzése

- Mértékado gerenda méretezése

- Egyszertsitett foldrengés vizsgalat



ALLANDO ES HASZNOS TERHEK:
Csak alapesetek, részletesen az ,,EN 1991 Eurocode 1: Actions on structures - A tartdszerkezeteket
éro hatasok” szerint.

Allandé terhek:
Szerkezeti és burkolati stlyok épitdanyag tablazatok szerintiek.

Hasznos: Megoszlo Pontszertii
Fodémek
terhei kN/m2 kN
A-Al Lako/Szallo 2,00 2,00
A-A2 Padlas 1.50 2,00
A-A3 Lépcsod 3,00 3,00
B Irodak 3,00 4,50
C1 Isk,Vend.Olvaséterem 3.00 4.00
Szinhaz,mozi,eldadot. ,templom,
C2 vardterem 4,00 4,00
C3 Muzeum, kiallito,kozépiilet kozlekedd 5,00 4,00
Tancterem,szinpad,
C4 tornaterem,sportpalya 5,00 7,00
C5 Tomegrendezvény és mint C4 5,00 4,50
Hoterhelés:
Teherbirasi: Hasznalati: Rendkiviili:
Parcialis tényezok: 70=1,5 v0=1,0 vA=1,0
Kvazi-
Kombinacios:  Gyakori: allando:
Egyidejiiségi
tényezok: 10=0,5 ¥ 1=0,2 1¥2=0,0
400 m-ig
Felszini hoteher Magyarorszagon: sk= 1,25 KN/m2
>400 m
h (Adria) = 400 sk= 1,25 KN/m2
Meértékado felszini
hoteher: sk= 1.25 KN/m2
Tetok hoterhének karakterisztikus értéke: s=Ce*Ct*ji*sk
Ce: szélhatas tereptényezo: 1,0
Szeles: 0,8 Szokasos: 1,0 Védett: 1,2
Ct:hdmérségleti tényezd, Szokdsos: 1,0 >1W/m2K <1,0
Hoteher alaki tényezdi: o
0<a<=30 30<x <60 60<=
ME 08 0,8(2-1/30) 0.0
JL2= 0,8(1+«/30) 1,6 -



Szélterhelés:

Az atlagos szélsebesség alapértéke:
/b=C dir*C season™/bo

C dir=1,0 (EC)

C season=1,0 (EC)

Vbo=23,6 m/s (85km/h)

bo=20,0 m/s (72km/h) t<3 hoénap

Teherbirasi: Hasznalati: Rendkiviili:

Parcialis tényezok: v0=1,5 v0=1,0 7A=1,0
Kvazi-
Kombinacids: Gyakori: allando:

Egyidejliségi
tényezok: 10=0,6 ¥1=0,5 ¥2=0,0

Terep beépitettségi kategoriak:

I. Nyilt terep, min Skm to,egyenletes sik vidék.

II. Mezbgazdasagi teriilet, elszortan fakkal, épiiletekkel.

I11. Alacsony beépitettség.kiilvaros vagy ipari dvezet.

IV. Intenziv beépités, varosi ovezet,minl5%-on atlag 15m-es épiiletek.

A szél torlonyomasanak értékei (H)

l. Il M. V.
dp(z) KN/m2
0,536 0,495 0,446 0,409
0,654 0,495 0,446 0,409
0,727 0,571 0,446 0,409
0,781 0,627 0,446 0,409
0,824 0,672 0,446 0,409
0,860 0,709 0,484 0,409
0,891 0,742 0,516 0,409
0,918 0,770 0,545 0,409
0,942 0,796 0,571 0,409
10 0,964 0,819 0,595 0,409
11 0,984 0,840 0,617 0,431
12 1,002 0,860 0,637 0,451
13 1,019 0,878 0,655 0,469
14 1,035 0,895 0,673 0,486
15 1,050 0,911 0,689 0,503
16 1,064 0,926 0,705 0,518
17 1,077 0,940 0,720 0,533
18 1,090 0,953 0,734 0,546
19 1,102 0,966 0,747 0,560
20 1,113 0,978 0,760 0,572
22 1,135 1,001 0,783 0,596
24 1,154 1,022 0,805 0,618
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Fodémek sulyelemzése EC szabvany alapjan

_ Rétegrendi tet6fodém

|EN 1991 Eurocode 1: Actions on structures - A tartdészerkezeteket éré hatasok

ALLANDO TERHEK (Gki Parcialis tényezok: yGsup= 1,35 yGint= 1,00
ONSULY/ SELFWEIGHT (G) Kedvezélen Kedvezd
Tartos VIT Suly/Density Alap/Basic Karakt Terv/Design
Megnevezés hanyad T (cm ; y(kg/m3) Gki (basic) yGsup G a(sup) yGinf G a(inf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
CSEREPFEDES 1 3 2000 60,0 1,35 81,0 1,00 60,0
LEC/ELLENLEC 1 0,5 600 30 1,35 4,1 1,00 3,0
SZARUZAT 1 1,7 600 10,2 1,35 13,8 1,00 10,2
1 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
73,2 kg/m2 98,8 kg/m?2 73,2 kg/m2
FODEM ONSULY/SELFWEIGHT(Gf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 2500 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
0.0 kg/m2 0.0 kg/m2 0.0 kg/m2
SUMMA ALLANDO: 73,2 kg/m2 98,8 kg/m2 73,2 kg/m2
ESETLEGES/VARIABLE A(Q) Parcialis tényezok: yosup= 1,50 yoin= 0,00
Kedvezélen Kedvezd
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Ritka
Megnevezés hanyad © téeny ¥ (kg/m2)  Qki (basic) Yo VG Qa(sup) v1 yGinr Qa(inf) 2
VALASZFAL 1 1 0 0,0 1,0 1,50 0,0 1,0 0,00 0,0 1,0
GEPESZET 1 ) 10 10,0 1,0 1,50 150 1,0 000 00 10
10,0 kg/m2 15,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Hasznos teher csokkentd tényezo: X A= 1 Csokkentett domindns teher: 100 kg/m2
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Ritka
Megnevezés hanyad © tény ¥ (kg/m2) Qki (basic) Yo YGsw Qa(sup)  yy yeinr Qa(inf) ¢
Qkl1:Dominans:H6(400) 0 1 50 500 05 1,50 750 02 000 00 00
Qki:NEM JARHATO LAPOS]| 0 1 0 0,0 00 150 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0
Qki:SZEL 0 1 29,8 298 0,6 1,50 44,7 0,2 0,00 0,0 0,0
Qki:PROVIZORIUM 0 1 0 0,0 00 150 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0
79,8 kg/m2 119,7 kg/m2 0,0 kg/m2
Rendkiviili teher: A Ad
|RENDKIVULI HOTEHER A 100,0 kg/m2 1,00 100,0 kg/m2 1,00 100,0 kg/m2 |
OSSZEGZETT TERHELESEK: ¢=10,85 q Ek q Ed sup q Ed inf
163,0 kg/m2 233,5 kg/m2 73,2 kg/m2
Teherbirdsi hatardllapothoz tartozo teherkombindcio:
ALAP qEd alapteher: 27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1+X7Q1* WV 0,i*Qki= 215,6 kg/m2
ALT-1 gEd alternativ-1 27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1*Yo,1+X7Q1* WV 0,i*Qki= 178,1 kg/m2
ALT-2 qEd alternativ-2 2 ¢y Gsup*GkityQ1*Qk1+27Q1*Wo,i*Qki= 200,8 kg/m2
| Tervezési teher:  q Ed= 215,6 kg/m2 |
Szeizmikus tervezési helyzether tartozo teherkombindcio:
q szeizmikus teher: YGKi+AEd+2 W 2,i*Qki= |q szeizmikus= 83,2 kg/m2 |
Rendkiviili tervezési helyzethez tartozo teherkombindcio:
q rendkiviili teher 1: LGkitAd+P 1,1*Qk 1+ 2,i*Qki= |q rendk 1= 193,2 kg/m2
q rendkiviili teher 2: LGki+WV1,1*Qk1+2P2,i*Qki= q rendk 2= 93,2 kg/m2
Hasznalati hatdrallapothoz tartozo teherkombindcio:
Kvazi allandé - lehajlashoz: LGki+2W2,i*Qki= q kvazi dall = 83,2 kg/m2
Gyakori - lengéshez LGkt 1L,1*Qk 1+ 2,i*Qki= q gyakori t= 93,2 kg/m2
Ritka(karakterisztikus)-eltolodashc 2 Gki+Qk 1+ 0*Qki= q ritka (kt) t= 151,1 kg/m2




Fodémek sulyelemzése EC szabvany alapjan

02. Rétegrendli fodém

|EN 1991 Eurocode 1: Actions on structures - A tartdészerkezeteket éré hatasok

ALLANDO TERHEK (Gki Parcialis tényezok: yGsup= 1,35 yGint= 1,00
ONSULY/ SELFWEIGHT (G) Kedvezélen Kedvezo
Tartos VIT Suly/Density Alap/Basic Karakt Terv/Design
Megnevezés hanyad T (cm ; y(kg/m3) Gki (basic) yGsup G a(sup) yGinf G a(inf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
ASVANYGYAPOT 1 25 180 45,0 1,35 60,8 1,00 45,0
FELBETON 1 5 2200 110,0 1,35 148,5 1,00 110,0
VAKOLAT 1 1 1800 18,0 1,35 24,3 1,00 18,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
173,0 kg/m2 233,6 kg/m2 173,0 kg/m?2
FODEM ONSULY/SELFWEIGHT(Gf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
MF 200 1 19 0 250,0 1,35 337,5 1,00 250,0
2500 kg/m2 3375 kg/m2 250,0 kg/m2
SUMMA ALLANDO: 423,0 kg/m2 571,1 kg/m2 423,0 kg/m2
ESETLEGES/VARIABLE A(Q) Parcialis tényezok: yosup= 1,50 yoin= 0,00
Kedvezélen Kedvezo
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Kvazi-all
Megnevezés hanyad © téeny ¥ (kg/m2)  Qki (basic) Yo VG Qa(sup) v1 yGinr Qa(inf) 2
VALASZFAL 1 1 0 0,0 1,0 1,50 0,0 1,0 0,00 0,0 1,0
GEPESZET 1 1 25 300 1,0 150 450 1,0 0,00 00 10
30,0 kg/m?2 45,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Hasznos teher csokkentd tényezo: X A= 1 Csokkentett domindns teher: 100 kg/m2
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Kvazi-all
Megnevezés hanyad © tény ¥ (kg/m2) Qki (basic) Yo YGsw Qa(sup)  yy yeinr Qa(inf) ¢
Qkl1:DominansPADLAS 0 1 200 2000 0,7 1,50 3000 05 000 00 03
Qki: 0 1 0 0,0 00 150 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0
Qki: 0 1 0 0,0 00 150 0,0 02 0,00 0,0 0,0
Qki:PROVIZORIUM 0 1 0 0,0 00 150 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0
200,0 kg/m2 300,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Rendkiviili teher: A Ad
| 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2 |
OSSZEGZETT TERHELESEK: ¢=10,85 q Ek q Ed sup q Ed inf
653,0 kg/m?2 916,1 kg/m?2 423,0 kg/m2
Teherbirdsi hatardllapothoz tartozo teherkombindcio:
ALAP qEd alapteher: 27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1+X7Q1* WV 0,i*Qki= 916,1 kg/m2
ALT-1 gEd alternativ-1 27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1*Yo,1+X7Q1* WV 0,i*Qki= 826,1 kg/m2
ALT-2 qEd alternativ-2 2 ¢y Gsup*GkityQ1*Qk1+27Q1*Wo,i*Qki= 8304 kg/m2

| Tervezési teher:

q Ed=

916,1 kg/m2

Szeizmikus tervezési helyzether tartozo teherkombindcio:
LGKki+AEd+2X V2,i*Qki=
Rendkiviili tervezési helyzethez tartozo teherkombindcio:
LGki+Ad+ 1,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
LGkt 1,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
Hasznalati hatdrallapothoz tartozo teherkombindcio:
LGkit+x2,i*Qki=

Gyakori LGkt 1L,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
Ritka(karakterisztikus)-eltolodashc 2 Gki+Qk 1+ 0*Qki=

q szeizmikus teher:

q rendkivuli teher 1:

q rendkivuli teher 2:

Kvazi allando - lehajlashoz:

- lengéshez

|q szeizmikus= 513,0 kg/m2 |
q rendk 1= 553,0 kg/m2
q rendk 2= 553,0 kg/m2
q kvazi all = 513,0 kg/m?2
q gyakori t= 553,0 kg/m2
q ritka (kt) = 653,0 kg/m2




Fodémek sulyelemzése EC szabvany alapjan

03. Rétegrendli fodém

|EN 1991 Eurocode 1: Actions on structures - A tartdészerkezeteket éré hatasok

ALLANDO TERHEK (Gki Parcialis tényezok: yGsup= 1,35 yGint= 1,00
ONSULY/ SELFWEIGHT (G) Kedvezélen Kedvezo
Tartos VIT Suly/Density Alap/Basic Karakt Terv/Design
Megnevezés hanyad T (cm ; y(kg/m3) Gki (basic) yGsup G a(sup) yGinf G a(inf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
KERAMIA+RAG 1 2,5 2200 55,0 1,35 74,3 1,00 55,0
ALJZATBETON 1 4 2200 88,0 1,35 118,8 1,00 88,0
HOSZIGETELES 1 3 200 6,0 1,35 81 1,00 6,0
FELBETON 1 5 2200 110,0 1,35 148,5 1,00 110,0
VAKOLAT 1 1 1800 18,0 1,35 24,3 1,00 18,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
277,0 kg/m2 374,0 kg/m?2 277,0 kg/m2
FODEM ONSULY/SELFWEIGHT(Gf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
MF 200 1 20 0 250,0 1,35 337,5 1,00 250,0
2500 kg/m2 3375 kg/m2 2500 kg/m2
SUMMA ALLANDO: 527,0 kg/m2 711,5 kg/m2 527,0 kg/m2
ESETLEGES/VARIABLE A(Q) Parcialis tényezok: yosup= 1,50 yoin= 0,00
Kedvezélen Kedvezo
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Kvazi-all
Megnevezés hanyad © téeny ¥ (kg/m2)  Qki (basic) Yo VG Qa(sup) ¥ yeinr Qa(inf) 3
VALASZFAL 1 1 0 0,0 1,0 1,50 0,0 1,0 0,00 0,0 1,0
GEPESZET )i )i 0 300 1,0 1,50 450 1,0 0,00 0,0 10
30,0 kg/m?2 45,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Hasznos teher csokkentd tényezo: X A= 1 Csokkentett domindns teher: 100 kg/m2
Tartés Dinamik Suly/Density Alap/Basic Ritka  Karakt Terv/Design Gyakori Kvazi-all
Megnevezés hanyad © tény ¥ (kg/m2) Qki (basic) Yo YGsw Qa(sup)  yy yeinr Qa(inf) ¢
QkI:Dominans TANTERMELR ) 1 300 3000 0,7 1,50 450,0 0,7 0,00 0,0 06
Qki: 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 0,0 000 0,0 0,0
Qki: 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 02 000 0,0 0,0
Qki:PROVIZORIUM 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 0,0 000 0,0 0,0
300,0 kg/m2 450,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Rendkiviili teher: A Ad
| 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2 |
OSSZEGZETT TERHELESEK: ¢=10,85 q Ek q Ed sup q Ed inf

Teherbirdsi hatardllapothoz tartozo teherkombindcio:

ALAP qEd alapteher:
ALT-1 qEd alternativ-1
ALT-2 qEd alternativ-2

857,0 kg/m2

1206,5 kg/m?2

527,0 kg/m2

27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1+X7Q1* WV 0,i*Qki=
27 Gsup*Gki+yQ1*Qk1*Yo,1+X7Q1* WV 0,i*Qki=
2 ¢y Gsup*GkityQ1*Qk1+27Q1*Wo,i*Qki=

1206,5 kg/m2
1071,5 kg/m2
1099,7 kg/m2

| Tervezési teher:

q Ed=

1206,5

kg/m2

Szeizmikus tervezési helyzether tartozo teherkombindacio:
LGKki+AEd+2X V2,i*Qki=
Rendkiviili tervezési helyzethez tartozo teherkombindcio:
LGki+Ad+ 1,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
LGkt 1,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
Hasznalati hatdrallapothoz tartozo teherkombindcio:
LGkit+x2,i*Qki=

Gyakori LGkt 1L,1*Qk 1+ 2,i*Qki=
Ritka(karakterisztikus)-eltolodashc 2 Gki+Qk 1+ 0*Qki=

q szeizmikus teher:

q rendkivuli teher 1:

q rendkivuli teher 2:

Kvazi allando - lehajlashoz:

- lengéshez

|q szeizmikus= 737,0 kg/m2 |
q rendk 1= 767,0 kg/m2
q rendk 2= 767,0 kg/m2
q kvazi all = 737,0 kg/m2
q gyakori t= 767,0 kg/m2
q ritka (kt) = 857,0 kg/m2




Fodémek méretezése EC szabvany alapjan

03. Rétegrendii fodém
|EN 1991 Eurocode 1: Actions on structures - A tartoszerkezeteket érd hatdsok

ALLANDO TERHEK (Gki) Parcialis tényezok: yGsup= 1,35 yGin= 1,00
ONSULY/SELFWEIGHT (G) Kedvezdlen Kedvezs
Tartos V/IT Suly/Density Alap/Basic Karakt Terv/Design
Megnevezés hanyaa T (cm , y (kg/m3) Gki (basic) yGsup G d(sup) yGinf G a(inf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
KERAMIA+RAG 1 2,5 2200 55,0 1,35 74,3 1,00 55,0
ALJZATBETON 1 4 2200 88,0 1,35 118,8 1,00 88,0
HOSZIGETELES 1 3 200 6,0 1,35 8,1 1,00 6,0
FELBETON 1 5 2200 110,0 1,35 148,5 1,00 110,0
VAKOLAT 1 1 1800 18,0 1,35 24,3 1,00 18,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
277,0 kg/m2 374,0 kg/m2 277,0 kg/m2
FODEM ONSULY/SELFWEIGHT(Gf)
1 0 0 0,0 1,35 0,0 1,00 0,0
MF-200 1 20 0 250,0 1,35 337,5 1,00 250,0
250,0 kg/m?2 3375 kg/m2 250,0 kg/m2
SUMMA ALLANDO: 527,0 kg/m2 711,5 kg/m2 527,0 kg/m2
ESETLEGES/VARIABLE A(Q) Parcialis tényezok: yosup= 1,50 yoint= 0,00
Kedvezdlen Kedvezd
Tartés Dinamik Stly/Density Alap/Basic Ritka Karakt  Terv/Design Gyakori Kvazi-all
Megnevezés hanyaa @ tény y(kg/m2) Qki (basic) Yo YGuw Qd(sup) ¥1 yGinr Qa(inf) &2
VALASZFAL 1 1 0 0,0 1,0 1,50 0,0 1,0 0,00 0,0 1,0
GEPESZET 1 1 0 300 1,0 1,50 450 1,0 0,00 0,0 10
30,0 kg/m2 45,0 kg/m?2 0,0 kg/m2
Hasznos teher csokkentd tényezo: A= 1 Csolkkentett domindns teher: 100 kg/m?2
Tartés Dinamik Stly/Density Alap/Basic Ritka Karakt  Terv/Design Gyakori Kvézi-all
Megnevezés hanyaa @ tény y(kg/m2) Qki (basic) Yo YGuw Qa(sup) ¥1 yGinr Qa(inf) 2
Qk1:Dominans:TANTEREM| ¢ 1 300 300,0 0,7 1,50 450,0 0,7 0,00 0,0 0,6
Qki: 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 00 000 0,0 0,0
Qki: 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 02 000 0,0 0,0
Qki:PROVIZORIUM 0 1 0 0,0 00 1,50 0,0 0,0 0,00 0,0 0,0
300,0 kg/m2 450,0 kg/m2 0,0 kg/m2
Rendkiviili teher: A Ad
| 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2 1,00 0,0 kg/m2]
OSSZEGZETT TERHELESEK: =085 q Ek q Ed sup q Ed inf
857,0 kg/m2 1206,5 kg/m2 527,0 kg/m2
Teherbirasi hatarallapothoz tartozo teherkombindcio:
ALAP gEd alapteher: 2 7Gsup*Gki+7Q1*Qk1+XyQ1* W o0,i*Qki= g Ed= kg/mZ
1)
GERENDAS FODEM ELLENORZESE:
Alkalmazva: MF200-B MF200-B
Altalanos terhelésii hely. lo= 4,80 m fesztavra lo= 6,00 m
Teher: q= 12,06 kN/m2 q= 12,06 kN/m2
Savszélesség: s= 1,20 m s= 1,20 m
Valaszfalteher g*= 0,00 kN/m g*= 0,00 kN/m
Koncentralt teher kbzépen = 0,00 kN = 0,00 kN
Egy sav terhe megoszIébdl: q*= 14,48 kKN/m q*= 14,48 kKN/m
Koncentraltbol nyomaték: Mk= 0,00 kKNm Mk= 0,00 KNm
Megoszl6bdél nyomaték: Mm= 41,69 kNm Mm= 65,15 kNm
Osszevont nyomaték: M= 41,69 kNm M= 65,15 kNm
M hatar= 101,01 kNm 101,01 kNm
M mértékaddé= 41,69 kNm 65,15 kNm
MEGFELEL MEGFELEL
T hatar= 69,96 kN 69,96 kN
T mértékado= 34,75 kN 43,43 kN
MEGFELEL MEGFELEL
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Falazott szerkezetek tervezése
Fliggblegesen terhelt

|EN 1996 Eurocode 6: Design of masonry structures - Falazott szerkezetek tervezése |

Falazat tipusa: Porotherm 30 Fal jele: F1 / 1.old
Fal szélesség: t= 0,30 m Fal atl.szill: 7%= 7 N/mm?2
Fal magassdg: H= 3,00 m Habarcs: ﬁn= 3 N/mm?2
F.elem kissb. v.m: 235 mm
F.elem magassag: 250 mm
U tényez6: 1,2 Fal terv.szil fo=fax o 8,4 N/mm?2
Vasalatlan falazat nyomoszilardsaganak karakterisztikus értéke: o= K_,ﬁ;m ﬁ“n_s IN/mni” ]
"K" allando értéke= Agyag  3.csoport 0,35 ﬁ<= 2,16 N/mm2
& i
Jﬁi"Rd = lmjk
Fae
ahol
b a P vagy &, a meglelelé csikkentd 1ényezdk értéke, amelyek figyelembe veszik a
karcsiisdg €s a kiilpontos terhelés hatdsdit;

i a falazat nyomészildrdsdginak karakterisztikus érntéke;

Tt ax anyag parcidlis biztonsdgi tényezdje;

t a fal vastagsiga, levonva a fekvohézagok 5 mm-nél nagyobb hézagolisdt
Fal tetején: Fal aljan:
Mid = 5 kNm M2d = 5 kNm
Nid = 132 kN Na2d = 150 kN

M M
i = =+ €he + Eigir = 0,051 £ = <+ €ne + Eign = 0,057
Nm’ Nru

ehi = Horizont.t 0,00 mm ehi = Horizont.t 0,00 mm
einit = H/450= 6,67 mm einit = H/450= 6,67 mm
ei1= 44,55 mm ei1= 40,00 mm
0,05t= 15,00 mm 0,05t= 15,00 mm
ei = Max: 44,55 mm ei = Max: 40,00 mm
Pi=1-2(ei / t)= 0,70 Pi=1-2(ei / t)= 0,73
Anyagjellemz6k parcidlis biztonsagi tényezdje: Y= 2

I.kategoriaju falazéelem, elGirt 6sszetétell habarcs, Megvaldsulasi kategoria:2

Nrd=fal felsé sik 227,65 kN/m Nrd=fal alsé sik 237,46 kN/m
N1d=fal felsé sik 132,00 kN/m N1d=fal alsé sik 150,00 kN/m

Megfelel Megfelel



Anyagjellemzék parcidlis biztonsagi tényezgje:

Y= 2

I.kategoriaju falazéelem, elGirt 6sszetételli habarcs, Megvaldsulasi kategdria:2

Nrd=fal kozép

Nra=fal kozép
Megfelel

240,39 kN/m
141,00 kN/m

Falazat tipusa: Porotherm 30 Fal jele: F1 / 2.old
Fal kbzepén: i .
Mmd = 1 kNm
| M
Nmd = 141 kN ;
emk =em+ex = 0,051 - HY ] —_—
Em = St €hm L Einit 4
mdd hi2
ek = Kuszas: 0 mm N
] *'md
ehm = Horizont.t 0,00 mm 4 ¥
€init = H/450= 6,67 mm
init / \ 9
em = 13,76 mm
emk = 13,76 mm i3
0,05t= 15,00 mm Nag -3)
ei = Max: 15,00 mm 3 g S
1
a b= 0,74
q’ = A1£' . o L
o Ai= 0,90 0,05
A=1-2"= = S -
i 11 mk 't
= 0.05
0.9
A-0063 - 08 - e
e u 0,38 ol Y e
07311752 u2/2= 007 T S s
’ O o s
i 75 T W ] B Y <
3= U'f_t A= 0,32 ) e Y N
e e
o N
- ﬁ%
0 —
0 5 10 15 20 25 30
P et /et
10,00
D, if
J"I'rnd - .'.m{fk
Far
ahol
D a d; vagy P, a megfelelé csikkentd ényezik értéke. amelyek figyelembe veszik a
karcsiisdg €s a kiilpontos terhelés hatdsdir;
F a falarat nyomészilirdsdginak karakterisztikus értéke;
T az anyag parcidlis biztonsdgi tényezdje;
r a fal vastagsiga, levonva a fekvohézagok 5 mm-nél nagyobb hézagolisat



Falazott szerkezetek
KM tégla
MSZ 15023
Fal/pillér Min&ség Falmagassag:
a= m1= lo=(m)
0,85 1,00 1,00
Szigma:
Fal: 14 N/mm2
Habarcs: 3 N/mm2
Sigma alap: 1,4 N/mm2 Tablazatbol
Elem h:
Pillérhossz(cm)
Fal vtg (cm): fi 40 65 80 110
25 0,84 100,02 162,54| 200,05 275,06 kN
38 0,86 155,00 251,87 310,00 426,25 kN
55 0,87 226,52 368,09| 453,04 622,93 kN
A(cm2)=
25 1000 1625 2000 2750
38 1520 2470 3040 4180
55 2200 3575 4400 6050

Falakra jut6 terhek nem haladjak meg a tervezett falazatok hatarteherbirasat.

KonstruPlan 2017.12.20



Egyenletes megoszlo és koncentralt erével terhelt
Kéttamaszu gerenda

SZARUFA

[EN 1995 Eurocode 5: Design of timber structures - Faszerkezetek tervezése

Geometriai adatok: |

Gerenda elméleti tamaszkoz: =
Gerenda keresztmetszet magas: h=
Gerenda keresztmetszet széles: b=

A= 150 cm2 ly=
Wy= 375 cm3 I1z=

Anyagjellemzék:
Fa szilardséagi osztalya:

Testslriség kozépértéke: [ mean=
Felhasznalasi osztaly:

Teherid6tartam osztaly:

Teherid6 és paratartalom mod t. k med=
Fa anyagra vonatkozo6 parcialist. 7 M=
Szilardsagi értékek. |

Hajlitd szil. karakterisztikus ért: fmk=
Rost.parh.h(z6.szil . karakt.ért: ft,0k=
Rost.parh.nyomé.szil.karakt.ért:  fc,0k=

Merevségi értékek: |
Rost.parh.rug.mod.varhat6 érték: E 0,mean=
Rost.parh.rug.mod.5%.kuszobeért: E 0,05=

Nyirasi mod.varhaté értéke: G mean=
Stabilitasi értékek: |
Euler-karcsusag, kihajlas: A E=
Euler-karcsusag, kifordulas: A Em=

3,5m

15 cm

10 cm
2813 cm4
1250 cm4

C24
420 kg/m3

1.

Rovid

0,9
1,3

24,0 N/mm2
14,0 N/mm2
21,0 N/mm2

11,0 KN/mm2
7,4 KN/mm2
0,4 KN/mm2

59,0 (for kc)
15,5 ( for Kerit)

Terhelés: |
Terhelési sav: 0,85 m
Allandé mego.t. gk= 0,73 KN/m2
Allandé vonalm.t. gk= 0,00 KN/m
Parciélis tényezb vg= 1,35
Dominans teher:q1k= 0,50 KN/m2
Parcialis tényezé vaQ1= 1,50
Egyidejuségit. ¥ 2.1= 0,20
Egyidejl teher:q2k= 0,30 KN/m2
Parcialis tényezd vQ1= 1,50
Egyidejuségi t. ¥ 0.2= 0,60
Egyidejuségi t. ¥ 2.2= 0,00

QeD= 1,70 KN/m
Koncent.allandd.alap= Pk= 0,00 KN
Koncent.domin.alap= P1.k= 0,00 KN
Koncent.egyideji.alap= P2k= 0,00 KN

PeED= 0,00 KN
P er6 tav.tdmasztol= a= 0,00 m
Hajlitonyom. terv.érték MED= 2,608 KNm
Nyiréerd terv.érték VED= 2,981 KN
Hajlitoszilardseg.terv.e.tmd= 16,62 N/mm?2
MRd=Wy x fmd= 6,231 KNm

MED < MRd
MEGFELEL

Kifordulas vizsgalat: |
omd<K crit X fmd

Kifordulasveszély tény:kcrit=MED/MRd= 0,419 Kifordulas elleni megtamasztasmax.tav:
Kif. rel karcsusag: Arel,m=(1,56-kcrit)/0,75= 1,522 lef= (Am2 x b2)/h= 37,1 m
Kif.karcsusag: Am=Arel,m X AE,m= 23,59 Nyomott 6vtamasz nem szlkséges.
Alakvaltozas ellenérzés: |
Pillanatnyi alakvaltozas
Allandé terhekbél: uinst, G=5/384(gk x 14)/(Eo,mean X ly)= 3,92 mm
All. koncen.terhekbél: uinst,P=Pk*a2xb2/(3xEo,mean X ly x 1)= 0,00 mm
Dominans terhekbdl: uinst,Q1=5/384(qk1 x 14)/(Eo,mean X ly)= 2,68 mm
Dom. koncen.terhekbdl: uinst,P1.k=P1k*a2xb2/(3xEo,mean x ly x )= 0,00 mm
Egyidejl terhekbdl: uinst,02=5/384(qk2 x 14)/(Eo,mean X ly)= 1,60 mm
Egyi.koncen.terhekbdl: uinst,p2.k=P2k*a2xb2/(3xEo,mean X ly x 1)= 0,00 mm
u max=L/300= 11,67 > u inst= 8,20 mm MEGFELEL
Alakvaltozas végértéke:
Felhasznalasi osztaly alakv.tény. 1. oszt. 0,60
U fin.GP= U inst.GP X (1+kdef)= Allandé 6,27 mm
u fin.Q1,P1.k= U inst.Q1,P1.k X (1+¥2.1 x kdef)= Dominans 3,01 mm
u fin.Q2,P2.k= U inst.Q2,P2.k X (V0.2+V¥2.1 X kdef)= Egyidejl 0,96 mm
W max=L/250= 14,00 > W netfin= 10,24 mm MEGFELEL




Egyenletes megoszlo és koncentralt erével terhelt
Kéttamaszu gerenda-Tlzterhelési szamitas

|EN 1995 Eurocode 5: Design of timber structures - Faszerkezetek tervezése
"Csokkentett keresztmetszet modszere"
Kovetelmény: D-R30 D ==>  Fa megfelel
R30 ==>  Ellen6rzés beégési szamitassal
Tlzhatas: Harom oldali

15 cm

Gerenda keresztmetszet magas: H= S
Gerenda keresztmetszet széles: B = 10 cm Migsla T H
Gerenda tlizterhelési idétartama:  t= 30 perc : H
Beégési sebesség:  Fenyd/Ger [3n= 0,7 mm/min ‘ di |} / i dy
H6bomlas atmeneti zoéna do= ko x do= 7 mm j d : :
|Fa anyagra vonatkozo parcialis t. 7 Mfi= 1,0 Rendkiviili ; Shar T :
Modosito tényezd tlizhatasi érték k mod,fi 1,0 TGzhatasi kod, : :
20%-os kvantilis aranya k fi= 1,15 ; :
Idealis keresztmetszet szilarsaganak tervezési értéke: /[ d,fi=kri x (K mod.,fil)/ M.fi) x/( k
fd fi= 32,2 N/mm2
Beégési mélység: d ef=d charn + do = Bn x t+ko x do
def= 28 mm

Geometriai adatok: | Terhelés: |
Gerenda elméleti tamaszkoz: I= 3,5 m Terhelési sav: 0,85 m
Ger.beég.mag=H - def h= 12,2 cm Allandé mego.t. gk= 0,73 KN/m2
Ger.beég.szél= H - 2x def b= 4,4 cm Allandé vonalm.t. gk= 0,00 KN/m
A= 53,68 cm2 ly= 665,8 cm4 Parcidlis tényezd alapért yga= 1,00
Wy= 109,1493 cm3 Iz= 86,6 cm4 Dominans teher:q1k= 0,50 KN/m2

Parcialis tényez6 yQ1a= 1,00
Anyagjellemzék: Egyidejlségi t. W 1= 0,20
Fa szilardsagi osztalya: C24
Tests(rliség kozépértéke: ) mean= 420 kg/m3
Felhasznalasi osztaly: 1. Igénybevételek tervezeési értéke a rendkivli
Teherid6tartam osztaly: Rovid teherkombinéciodra:

Qdfi= 0,71 KN/m

Koncent.allando.alap= Pk= 0,00 KN
Szilardsagi értékek. Koncent.aomin.alap=  F1.k= 0,00 KN
Hajlitd szil. karakterisztikus ért: ~ fmk= 28,0 N/mm2 Koncent.egyideju.alap= P2.k= 0,00 KN
Rost.parh.htizé.szil.karakt.ért: ft0k= 14,0 N/mm2 Pd,fi= 0,00 KN
Rost.parh.nyoma.szil.karakt.ért:  fc,0k= 21,0 N/mm2 P er6 tav.tamasztél= a= 0,00 m
Merevségi értékek:
Rost.parh.rug.mod.varhaté érték: E 0,mean= 11,0 KN/mm2 Hajlitonyom. terv.érték MED= 1,08 KNm
Rost.parh.rug.mod.5%.klszobért: E 0,05= 7,4 KN/mm2 Nyiréer6 terv.érték VED= 1,235 KN
Nyirasi mod.varhato értéke: G mean= 0,4 KN/mm2 Hajlitoszilardseg.terv.é.fmd= 32,2 N/mm2
Stabilitasi értékek: MRd=Wy x fmd= 3,515 KNm
Euler-karcsusag, kihaijlas: \ E= 59,0 (forke) MED < MRd
Euler-karcsusag, kifordulas: A E;m= 15,5 (for kerit) MEGFELEL

Kifordulas vizsgalat: |
omd<Kk crit X fmd

Kifordulasveszély tény:kerit=MED/MRd= 0,307 Kifordulas elleni megtamasztasmax.tav:
Kif. rel karcsusag: Arel,m=(1,56-kcrit)/0,75= 1,67 lef= (Am2 x b2)/h= 10,63 m
Kif.karcsusag: Am=Arel,m X A\E,m= 25,89 Nyomott 6vtamasz nem sziikséges.




Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |TG1 |

2N Kengyel: (cm)
Magassag: % magas: 34
H: 40 cm ’@ a i széles: 24
d= 36,4 cm B b szar: 8
v P sum: 132
Anyagmindségek: o kN/cm2 %L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:
{ctd: 0,1 B: 30 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 4,60 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,40 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly: Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,89 q1l: 12,00 kN/m leff= 4,90 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 8
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 36,02 kNm
Tamasznyomaték: 36,02 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 364 mm b: 300 mm
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas; 25,7 236 3 12 339 .
Also vas: 257 236 3 12 339 .
fyjkminv:  1,50% o As-min: 180 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 49,3 4 12 452 mm2
Hatarnyomaték MRd= 66,75 kNm > MEd= 36,02 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 29,4 "B"-tamasz: 29,4 Tm: Mért.nyiréers: 29,40 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 61,2 kN Thf= 406,98 KN
Acél: Thsk= 63,2 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 63,2
Thb=  43.1
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 106,24
REPEDESTAGASSAG  Kozelité ellendrzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 12,00 kN/m qgp/ged*fyd= 1087,50 N/mm?2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,41 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |TG2 |
2N Kengyel: (cm)
Magassag: % magas: 34
H: 40 cm ’@ a i széles: 32
d= 36,4 cm B b szar: 8
P sum: 148
Anyagmindségek: o kN/cm2 %L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:
{ctd: 0,1 B: 38 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, "
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 1,00 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,40 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
4,92 ql: 140,00 kN/m leff= 1,30 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 8
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 29,58 kNm
Tamasznyomaték: 29,58 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 364 mm b: 380 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas; 16,4 191 3 12 339 Min.vas!
Also vas: 16,4 191 3 12 339 Min.vas!
fyjkminv:  1,50% o As-min: 228 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 38,9 4 12 452 mm2
Hatarnyomaték Mrd= 67,77 kNm > MEd= 29,58 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 91,0 "B"-tamasz: 91,0 Tm: Mért.nyiréers: 91,00 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 77,5 kKN Thf= 515,508 KN
Acél: Thsk= 63,2 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 63,2
Thb= 56.7
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 119,84
REPEDESTAGASSAG  Kozelit6 ellenérzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 140,00 kN/m qgp/qed*fyd= 93,21 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,33 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |G1 |

2N Kengyel:  (cm)
Magassag: N

magas: 23,2
H: 30 cm @ a széles: 26,2
d= 25,8 cm v B b szar: 8

sum: 114,8

Anyagmindéségek: G kN/ecm2 P%L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:

{ctd: 0,1 B: 33 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 16 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 26 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, "
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 2,40 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,30 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly: Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,21 ql: 96,00 kN/m leff= 2,70 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 8
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 87,48 kNm
Tamasznyomaték: 87,48 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 258 mm b: 330 mm
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 94,6 954 5 16 1005 .
Alsé vas: 94,6 954 5 16 1005 .
fyjkminv:  1,50% o As-min:  148,5 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 99,6 5 16 1005 mm2
Hatarnyomaték Mrd= 91,00 kNm > Med= 87,48 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 129,6  "B"-tamasz: 129,6 Tm: Mért.nyiréers: 129,60 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 16 2 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 50,5 kN Thf= 335,7585 KN
Acél: Thsk= 47,4 kN Thsf= 53,4 KN Ths= 100,8
Thb= 294
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 130,25
REPEDESTAGASSAG  Kozelit6 ellenérzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 96,00 kN/m qgp/qed*fyd= 135,94 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 1,18 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |G9 |

2N Kengyel: (cm)
Magassag: N

magas: 24
H: 30 cm @ a széles: 27
d= 26,4 cm v B b szar: 8

sum: 118

Anyagmindéségek: G kN/ecm2 P%L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:

{ctd: 0,1 B: 33 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 1,60 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,30 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,21 q1l: 84,00 KN/m leff= 1,90 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 8
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 37,91 kNm
Tamasznyomaték: 37,91 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 264 mm b: 330 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 35,0 354 4 12 452 .
Also vas: 35,0 354 4 12 452 .
fyjkminv:  1,50% o As-min:  148,5 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 44,8 4 12 452 mm2
Hatarnyomaték MRd= 47,52 kNm > Med= 37,91 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 79,8 "B"-tamasz: 79,8 Tm: Mért.nyiréers: 79,80 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 50,5 kN Thf= 335,7585 KN
Acél: Thsk= 47,4 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 474
Thb=  36.1
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 83,51
REPEDESTAGASSAG  Kozelité ellendrzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 84,00 kN/m qgp/qed*fyd= 155,36 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,52 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  [Bo1 |

2N Kengyel: (cm)
Magassag: N

magas: 13,2
H: 20 cm @ a széles: 53,2
d= 15,8 cm v B b szar: 8

sum: 148,8

Anyagmindéségek: G kN/ecm2 P%L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:

{ctd: 0,1 B: 60 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 16 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 26 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 6,00 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,20 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,20 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,89 q1l: 12,00 kN/m leff= 6,20 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 20
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 57,66 kNm
Tamasznyomaték: 23,06 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 158 mm b: 600 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 19,5 358 4 12 452 .
Also6 vas: 55,5 1018 6 16 1206 .
fyjkminv:  1,50% o As-min: 180 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 76,7 7 16 1407 mm2
Hatarnyomaték MRd= 73,22 kNm > Med= 57,66 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 37,2 "B"-tamasz: 37,2 Tm: Mért.nyiréers: 37,20 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 61,2 kN Thf= 406,98 KN
Acél: Thsk= 31,6 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 31,6
Thb= 47.0
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 78,62
REPEDESTAGASSAG  Kozelité ellendrzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 12,00 kN/m qgp/ged*fyd= 1087,50 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 1,48 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |G1 |Em
2N Kengyel: (cm)
Magassag: N magas: 24
H: 30 cm @ a széles: 27
d= 26,4 cm v B b szar: 8

sum: 118

Anyagmindéségek: G kN/ecm2 P%L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:

{ctd: 0,1 B: 33 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 2,40 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,30 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,21 q1l: 50,00 KN/m leff= 2,70 m
kN/m P1 27,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 1,20 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 8
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 63,56 kNm
Tamasznyomaték: 45,56 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 264 mm b: 330 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 42,8 432 4 12 452 .
Also vas: 62,2 627 6 12 678 .
fyjkminv:  1,50% o As-min:  148,5 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 67,2 6 12 678 mm2
Hatarnyomaték MRd= 67,97 kNm > Med= 63,56 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 82,5 "B"-tamasz: 79,5 Tm: Mért.nyiréers: 82,50 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 50,5 kN Thf= 335,7585 KN
Acél: Thsk= 47,4 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 474
Thb=  36.1
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 83,51
REPEDESTAGASSAG  Kozelité ellendrzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 50,00 kN/m qgp/qed*fyd= 261,00 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,78 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |G4 |Em
2N Kengyel: (cm)
Magassag: % magas: 24
H: 30 cm ’@ a i széles: 32
d= 26,4 cm B b szar: 8
P sum: 128
Anyagmindségek: o kN/cm2 %L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:
{ctd: 0,1 B: 38 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, Cc min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
L L A A A A A A A b b A L L L L L AL L L L L L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkéz In= 1,60 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i( i Tarté mag h= 0,30 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
3,69 q1l: 80,00 KN/m leff= 1,90 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mezé: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 20
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 36,10 kNm
Tamasznyomaték: 14,44 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 264 mm b: 380 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 11,1 128 2 12 226 Min.vas!
Also vas: 28,6 332 3 12 339 .
fyjkminv:  1,50% o As-min: 171 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 38,9 4 12 452 mm2
Hatarnyomaték Mrd= 48,10 kNm > MEd= 36,10 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 76,0 "B"-tamasz: 76,0 Tm: Mért.nyiréers: 76,00 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 58,1 kN Thf= 386,631 KN
Acél: Thsk= 47,4 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 474
Thb= 425
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 89,88
REPEDESTAGASSAG  Kozelit6 ellenérzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 80,00 kN/m qgp/qed*fyd= 163,13 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,45 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatbé Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Vasbeton gerendak szamitasa EC szabvany alapjan

|[EN 1992 Eurocode 2: Design of concrete structures - Betonszerkezetek tervezése

Gerendajele:  |G1 |Em
2N Kengyel: (cm)
Magassag: % magas: 48
H: 54 cm ’@ a i széles: 27
d= 50,4 cm B b szar: 8
P sum: 166
Anyagmindségek: 6 kN/cm2 %L
Beton: C20/25 {cd: 1,33 Betontakaras:
{ctd: 0,1 B: 33 ¢ nom= 10+max(cmin,cmin,dur,10)
Betonacél B 500 {yd: 43,5 cm c min: 12 mm
Korny.oszt:X0 ¢ min,dur: 10 mm
|, X1 |, c min.b: 10 mm
4 i
ql C nom= 22 mm
[RARRAA AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR A AR A AR AR R A AR A AR R AR AR A AR AR RN L, -
. v Tamaszkoz:
A B Falkoz In= 2,90 m
|, L |, Felfekvés t= 0,30 m
i i( Tarté mag h= 0,54 m
HAJLITAS: min(b,t)= 0,30 m
Onsuly:  Terhelések: Elméleti tamaszkoz: leff=In+a1+a2=In+min(b,t)
5,77 q1l: 20,00 kN/m leff= 3,20 m
kN/m P1 0,00 kN Nyomatékhanyados
x1: 0,00 m Mez6: 8
Koncentralt terhelés csak 2 tamas . Tamasz: 20
Nyomatéki méretezés:
Mezényomaték: 25,60 kNm
Tamasznyomaték: 10,24 kNm
[Nyomatéki vasalas: d: 504 mm b: 330 mm |
X: As_sziikséges:(mm2) db: O: As_valds:(mm2)
Fels6 vas: 4,7 47 3 12 339 Min.vas!
Also vas: 11,7 118 3 12 339 Min.vas!
fyjkminv:  1,50% o As-min:  267,3 Egy sorban elfér
Alkalmazott als6 févasalas: xc= 33,6 3 12 339 mm2
Hatarnyomaték Mrd= 71,87 kNm > MEd= 25,60 kNm
A szerkezet hajlitdsra megfelel!
NYIRAS:
Tamasz: "A"-tdmasz: 32,0 "B"-tamasz: 32,0 Tm: Mért.nyiréers: 32,00 KN
Kengyel: (2 szar) ®: Kiosztas (mm) Nyirévas 45 fokban: O: db: Tav (mm)
8 200 0 0 0 1000
Betonkeresztmetszet: Tha= 90,9 kN Thf= 604,3653 KN
Acél: Thsk= 85,3 kN Thsf= 0,0 KN Ths= 85,3
Thb=  65.1
Th>Tm A szerkezet nyirasra megfelel! Th= 150,32
REPEDESTAGASSAG  Kézelits ellensrzés
Kvazi allar 2 Gki+2 W 2,1*Qki= 30,00 kN/m
Tervezési teher: q Ed= 20,00 kN/m qgp/qed*fyd= 652,50 N/mm2 red.fesz.
pt=  As/(bw*d 0,20 %
w k,eng= 0,3 mm d max=
¢ mindur<20mm tablazatb6 Pmax= 16 mm > mm

A szerkezet repedéstagassagra megfelel!



Foldrengés elleni védelem, egyszerti tervezés Eurocode 8 alapjan.

EN 1998 Eurocode 8: Design of structures for earthquake resistance - Tartoszerkezetek foldrengés allosaganak tervezési el6i

Egyszeriisitett alaprajzi ellenérzés:

ag_S helyszini gyorsulés <0,07g | <0,10g | <0,15g 1.zéna 2.zéna 3.zéna 4.zéna 5.zéna
Epilet tip. |Szintszam Irényonkénti nyiréfaltertilet emetenkénti 0,08g 0,70g 0,129 0,14g 0,159
fodémteriilet %-ban (pAmin)
Vasalatlan 1 2,0% 2,0% 3,5% Telepulé Nyiregyhaza
falazat 2 2,0% 2,5% 5,0% 2.z6na 3,5% 1,2 KN/cm2-es téglara
3 3,0% 5,0% n/a 4.2% 1,0 KN/cm2-es téglara
4 5,0% n/a n/a
Fal krm
SzUlkséges fal krm X y  Mértékadé:
Szinterlilet: Fsz. 180,00 m2 7,56 m2 > 9,90 7,28 7,28 m2 Nem felel meg!
I.LEm 180,00 m2 7,56 m2 > 10,30 5,63 5,63 m2 Nem felel meg!
ILEm 0,00 m2 0,00 m2 < 0,00 m2 Megfelel!
1l.LEm 0,00 m2 0,00 m2 < 0,00 m2 Megfelel!
summ: 360,00 m2 15,12 m2 33,11 12,91
Tet6: 180,00 m2

Falazati ellenallas szamitasa:

Szeizmikus tervezési helyzethez tartozo teherkombinacio:

q s LGkitAEd+2\2,i*Qki= q szeizmikus fod= 7,37 KN/m2 Kozelits 6sszsuly:

v fi 0,38 m q szeizmikus teté= 0,83 KN/m2 Q= 3339 KN
hfi 3m g fal= 5,40 KN/m2

Gyorsulasi valasz spektrum értéke: Sd= 0,10

Eltol6 er6: Fb=SdxQ= 333,90 KN

Kilpontossagi novel6 szorzoé (e=0,05L)= 1,06

Falhossz mértékado iranyban: 12,91 m

1 folydméterre esé nyirderd V= 27,42 KN/m

Nyirofesziltség T= 0,00721 KN/m2

ECT70 H10  min tégla hat.fesz. Th= " 0,00500 KN/m2

Nem felel meg Vb. Pillér erésités szilkséges.

MSZ EN 1998-1 (EUROCODE 8) NEMZETI MELLEKLET

Horizontaks gyorsulas értékek 50 avre

Szeizmikus zénatérkép T o S S
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Munka:Pap Ovoda

Tervez6: Konstruplan Bt.

AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasznalé: Konstruplan Bt.

Modell: Pap_02_b.axs 2017.12.15.
Anyagok
Név Tipus Nemzeti szabviny | Anyagszabviny | E, [kN/cm?’] E, [kN/em?] | ag [1/°C] | p [kg/m’] A;;);Zg KE:ZZW Textura
1 | C25/30 Beton Eurocode-H EN 206 3150 3150 1E-5 2500
2 | PTH38 K Profi TM | Téglafal | Eurocode-H EN 771 178 178 5E-6 740 | .
3 | S235 Acél Eurocode-H 10025-2 21000 21000 1,2E-5 7850 |
4 | C22 Fa Eurocode-H EN 338:2009 1000 33 8E-6 410 | .
Név P]
1 | C25/30 £, [kN/cm?] = 2,50
2 | PTH38KProfi TM | f [kN/cm?]=1,14
3 | S235 f,[kN/cm?] = 23,50
4 | C22 Puha

Név: Anyag neve; Tipus: Anyag tipusa; E, : Rugalmasséagi modulus lokalis x iranyban; Ey: Rugalmassagi modulus lokalis y iranyban; ar: Hotagulasi egyiitthato; p: Stirliség; Anyag szin: Anyag szine; Kontur szin: Anyag konturszine; P4: Tervezési paraméter;

Szelvények
, . . h b tw tf Ax Ay Az Ix Iy Iz
ey gy | Cydies | Al [em] | [em] | [em] | [cm] [cm?] [cm?] [cm?] [cm?] [em?] [em?]
1 38x40 . Mas Tgl. 40,0 38,0 0 0 1520,00 1266,67 1266,67 324391,0 202666,7 182906,7
2 150X100X 5,0 TI» Hajl. Zart 15,0 10,0 0,5 0,5 23,44 7,18 13,09 809,3 723,9 386,1
3 10x15 l Mas Tgl. 15,0 10,0 0 0 150,00 125,00 125,00 2936,4 2812,5 1250,0
Név I I Wi el Wien W3 it Waeln Wi W3 pi By I
[em?] [em?] [cem?] [cm?] [cem?] [cm?] [cm?] [cm?] [em] | [em]
1 38x40 202666,7 182906,7 10133,3 10133,3 9626,7 | 9626,7 15200,0 14440,0 11,5 11,0
2 150X100X 5,0 723,9 386,1 96,5 96,5 77,2 77,2 117,4 88,8 5,6 4.1
3 10x15 2812.5 1250,0 375,0 375,0 250,0 250,0 562,5 375,0 43 2,9

2. oldal



Munka:Pap Ovoda

Tervez6: Konstruplan Bt.

Modell: Pap_02_b.axs

Szelvények

AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasznalé: Konstruplan Bt.

2017.12.15. 3. oldal

, . y h b tw tf Ax Ay Az Ix Iy Iz
WD i | G | At [em] | [em] | [em] | [cm] [cmz ] [cmz ] [cm2 ] [em?] [cm?] [cm?]
4 | 120X120X 5,0 % Heng. Zart 12,0 12,0 0,5 0,5 22,61 9,72 9,72 776,2 4945 494.5
Név 1 I Wi el WieLn Waels Waeln Wi Wapi iy i
[em?] [em?] [cem?] [cm?] [em?] [em?] [em?] [em?] [em] | [cm]
4 | 120X120X 5,0 4945 4945 82,4 82,4 82,4 82,4 97,0 97,0 4,7 4,7

Név: Szelvénynév; Gyartas: Gyartasi eljaras; Alak: Szelvényalak; h: Szelvénymagassag; b: Szelvényszélesség; tw: Gerincvastagsag; tf: Owastagsag; Ax: Keresztmetszeti teriilet; Ay, Az: Nyirasi keresztmetszet; Ix: Csavard inercia; ly, Iz: Hajlité inercia; Iy, I,: Hajlité féinercia;
Wierts Wielbs Waerty Waelp: Rugalmas keresztmetszeti modulus; Wy 1, Wa i : Képlékeny keresztmetszeti modulus; iy, i,: Inerciasugar;



AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasznalé: Konstruplan Bt.

Munka:Pap Ovoda
Tervezd: Konstruplan Bt.

Modell: Pap_02_b.axs 2017.12.15. 4. oldal

Szabvany  Eurocode-H

Részletek  : (3)
Anyagok/S 235
Gerenddk/120X120X 5,0
Szelvények/120X120X 5,0

Nezet 01



Munka:Pap Ovoda
Tervezd: Konstruplan Bt.
Modell: Pap_02_b.axs

Nezet (2

AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasz|

2017.12.15.

nald: Konstruplan Bt.

5. oldal



Munka:Pap Ovoda
Tervezd: Konstruplan Bt.
Modell: Pap_02_b.axs

Szabvany _ Eurocode-H
Eset : H6 UDgX

Részletek  : (3)
Anyagok/S 235
Gerenddk/120X120X 5,0
Szelvények/120X120X 5,0

‘QQV“‘ ... .)
IR
RRRASRAR

‘o;) §\\

3

B
AR

7 Vv'vv
K
EooRon

R
R

X
4% Q
e

\ "'\% ‘S\‘\é‘
¥ o
A\ /T 0

A
:{ﬂ‘{?‘,&ﬁ\‘ﬁ'

\\"4» \
* A\

?AXX‘\Y‘;&“G\‘V

AN

'\‘;: SR
— h‘iiii SIS

N~

XN
NN
Iihiiiszss

Terhek: Ho UD_EX
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Munka:Pap Ovoda

Tervez6: Konstruplan Bt.

AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasznalé: Konstruplan Bt.

Modell: Pap_02_b.axs 2017.12.15. 7. oldal
Teheresetek
Nev Csoport Csoport tipusa Név Csoport Csoport tipusa Nev Csoport Csoport tipusa
1 §T1 -—- - 10 | Szl [01] X+.S.0 SZEL Sz¢él 19 | Sz¢1[01] Y+.Ss.0 SZEL Szél
2 | Onsuly ALLI1 allando 11 Sz¢l [01] X+.S.P SZEL Sz¢él 20 | Szl [01] Y+.Ss.P SZEL Szél
3 | Hasznos ESE1 esetleges 12 | Sz [01] X+.S.S SZEL Szél 21 | Sz€l1[01] Y+.Ss.S SZEL Sz¢l
4 | HoUD HO Ho 13 | Sz¢1[01] X-.S.0 SZEL Sz¢él 22 | Sz€1[01] Y-.Ps.O SZEL Szél
5 | Ho DY+ HO Ho 14 | Szl [01] X-.S.P SZEL Sz§él 23 Sz¢él [01] Y-.Ps.P SZEL Szél
6 | Ho DY- HO Ho 15 | Sz [01] X-.S.S SZEL Sz¢él 24 | SzE1[01] Y-.Ps.S SZEL Szél
7 | HO UD EX RENDKHO Rendkiviili ho 16 | Szl [01] Y+.Ps.O SZEL Sz¢él 25 | Sz€1[01] Y-.Ss.O SZEL Szél
8 | HO DY+EX RENDKHO Rendkiviili ho 17 | Szl [01] Y+.Ps.P SZEL Sz¢él 26 | Szl [01] Y-.Ss.P SZEL Szél
9 | Ho DY-EX RENDKHO Rendkiviili ho 18 | Sz¢é1[01] Y+.Ps.S SZEL Sz§él 27 | SzE1[01] Y-.Ss.S SZEL Szél
Név: Tehereset neve; Csoport: Tehercsoport; Csoport tipusa: Tehercsoport tipusa;
Tehercsoportok (Eurocode-H)
Csoport Tipus e VG, inf & y ¥, ¥, ¥, Additiv
1 | ALLI allando 1,350 1,000 | 0,850 v
2 | SZEL Szél 1,500 | 0,600 | 0,200 0
3 | HO Ho 1,500 | 0,500 | 0,200 0
4 | RENDKHO | Rendkiviili ho 1,000
5 | ESEl esetleges 1,500 | 0,700 | 0,500 | 0,300 —

Csoport: Tehercsoport; Yg sups

Ya,infs & Vi 5 Wo, W1, Wo: Pszi tényez6; Additiv: Egyidejlileg is m(ikéd6 teheresetek;




Munka:Pap Ovoda
Tervez6: Konstruplan Bt.
Modell: Pap_02_b.axs

Linearis szamitas

Szabvany Eurocode-H

Eset : Mértékadd Min,Max
Tipus : (SLS Kvézidllandd)
E (P) : 3,36E-8

E (W) : 3,36E-8

E(ER) _ :8,62E-10

Komp. ez [mm]

Részletek : (3)
Anyagok/S 235
Gerenddk/120X120X 5,0
Szelvények/120X120X 5,0
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Meértékado, eZ, Diagram MEGFELEL
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Munka:Pap Ovoda
Tervez6: Konstruplan Bt.
Modell: Pap_02_b.axs

Linearis szamitas
Szabvany Eurocode-H
Eset : Mértékadd Min,Max
Tipus : (Osszes ULS (a, b)
E (P) : 3,36E-8
E (W) : 3,36E-8
E(ER) _ :8,62E-10
Komp. : Sominmax [kN/cm?]
Részletek : (3)
Anyagok/S 235
Gerenddk/120X120X 5,0
Szelvények/120X120X 5,0
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Meértékado, Sominmax, Kitéltott diagram MEGFELEL
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Sominmax
[kN/cm?]

D. 16,48
— 15’30
— 14’13
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Munka:Pap Ovoda
Tervezd: Konstruplan Bt.
Modell: Pap_02_b.axs

Linearis szamitas
Szabvany Eurocode-H

Eset : Mértékadd Min,Max
Tipus : (Osszes ULS (a, b)
E(P) +3,36E-8

E(W)  :3,36E-8

E(ER)  :8,62E-10

Komp. : N-M-Kiford. []
Részletek : (3)
Anyagok/S 235
Gerenddk/120X120X 5,0
Szelvények/120X120X 5,0
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Meértékado, N-M-Kiford., Diagram MEGFELEL

AxisVM X4 R2a - Jogosult felhasznalé: Konstruplan Bt.
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